
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Setembro de 2009, às 9:30, no CÂMARA MUNICÍPAL, do município, VITÓRIA DO JARI, Estado AP, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSÉ RONALDO RODRIGUES representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Adeilma Ferreira Pinheiro - UNIMINAS- Coop. Mineral de Vit? do Jari
Alekson da Silva C?ra - C?ra Municipal de Vereadores
Ant? Nilson - Secretaria Municipal de Educa?
BELCYLENE SILVA CORR? - ASSOCIA?O COL?IA DOS PESCADORES
Benedito Magno Gon?ves Bastos - Forum de Economia Solid?acom Des. Sustent?l
Concei? Gomes de Carvalho - C?ra Municipal de Vereadores
Francisco Iamar Ferreira Gar? - C?ra Municipal de Vereadores
Jucergio Monteiro Benathar - Prefeitura Municipal de Vit? do Jar?
Linaudo D?o L. Ferreira - Cooperativa de Manejo e Agroextrativismo Florestal Sustent?l - COMAFRAVJ
M?io da Silva Toscana - Prefeitura Municipal de Vit? do Jar?
Osvaldo Jos?e C. Santos - RURAP
Walter Benathar - Secretaria Municipal de Sa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município VITÓRIA DO JARI e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram exclarecidas as dúvidas pendentes sobre à comunidade dos ARURUS, havia dúvidas também sobre os limites onde foi questionado se o igarapé
Arapiranga era o limite entre Laranjal do Jari e Vitória do Jari, onde foi possivel tirar esta dúvida mostrando no mapa  que na realidade o igarapé não faz limite
e sim fica na Jurisdição do município de Laranjal do Jari. Outra questão foi sobre a comunidade da Ilha dos Aruãs, a pergunta era se esta Ilha pertencia ao
Pará ou ao Amapá, pois Vitória do Jari é que dá assitência a esta comunidade e foi  exclarecido aos membros da comissão que a Ilha pertence ao Pará e que
esta fica localizada no município de Gurupá.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: A Prefeitura ficou encarregada da divulgação  através da rádio local no Município
Apoio de líderes local: Os vereadores que estavam presente comprometeram-se em dissiminar a informação sobre o PSS
Outras formas: A Prefeitura se comprometeu em alugar um carro Som para divulgar o PSS nos Bairros

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: O Presidente da Câmara disponibilizou uma sala na Câmara 
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Foi disponibilizado 02 mesas, 04 cadeiras e Ar condicionado
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Foi disponibilizado Comunicação Via Rádio
Segurança: A Segurânça é feita por Empresa Privada

TREINAMENTO DAS EQUIPES



2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Plenário da Câmara Municipal
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Foi disponibilizado cadeiras e mesas suficiênte para o Treinamento
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Foi disponibilizado Comunicação Via Rádio

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Houve alteração com a participação da Srª Belcylene Silva Corrêa representando a ASSOCIAÇÃO COLÔNIA DOS PESCADORES,do Srº Benedito Magno
Gonçalves Bastos representando o FORUM DE ECONOMIA SOLIDÁRIA COM DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL e a Srª Adeílma Ferreira Pinheiro
representando a  COOP. MINERAL DE VITÓRIA DO JARI.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi comentado pelo Prefeito que o número de Distritos do município são 3 e não 1 como consta no folder que foi distribuido na 2ª reunião. O prefeito
juntamente com sua assesoria ficou de nos repassar os documentos da criação dos Distritos que ele citou.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CEA-Compnhia de Eletricidade do Amapá, Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde, Associação dos Criadores de Gado do Vale do Jari.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


